
 1

  
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

                                                                                     21 Ιανουαρίου 2007                                      
 
                                                  ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
  
 
 “Ο ρόλος µας είναι να λύσουµε προβλήµατα, να ανοίξουµε καινούργιους 
δρόµους, ώστε να είµαστε ωφέλιµοι και χρήσιµοι για την πατρίδα µας.  
Αυτή είναι η εντολή του Κώστα Καραµανλή. Αυτή είναι η αδιαπραγµάτευτη 
επιλογή της κυβέρνησης της Ν∆. Αλλάζουµε τα πράγµατα. Μαζί µε τους πολίτες. 
Για τους πολίτες. Γι αυτούς γίνονται οι µεταρρυθµίσεις” ανέφερε χαρακτηριστικά ο 
υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Χρήστος Φώλιας, µιλώντας στο 
πολυπληθές ακροατήριο των πολιτικών του φίλων που παρευρέθησαν στην κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας στην Θεσσαλονίκη το Σάββατο το απόγευµα, στο 
Μακεδονία Παλλάς.   
 
 «Η Ελλάδα µπορεί να κερδίσει το µέλλον. Η Ελλάδα µπορεί να είναι ο 
µεγάλος πρωταγωνιστής στις εξελίξεις καθώς  συνεπείς απέναντι στις δεσµεύσεις 
µας υλοποιούµε συστηµατικά, προγραµµατισµένα και µε σκληρή δουλειά όλα όσα 
δεσµευθήκαµε να κάνουµε» συνέχισε ο κ. υφυπουργός, κάνοντας τον µέχρι σήµερα  
απολογισµό των πεπραγµένων της κυβέρνησης.    
 
 Αναφερόµενος ειδικότερα στην αποτελεσµατική ολοκλήρωση του Γ' 
Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης, την εξασφάλιση πόρων από το ∆' ΚΠΣ και την 
επένδυσή τους µε γνώµονα τις αναπτυξιακές ανάγκες της χώρας, ο κ. Φώλιας 
διευκρίνισε ότι σήµερα το ποσοστό απορρόφησης του Γ ΚΠΣ βρίσκεται στο 58% 
όταν  το Μάρτιο του 2004 ήταν µόλις στο 23%,  ενώ οι συµβάσεις που έχουν 
υπογραφεί έχουν φθάσει το 90% της συνολικής δηµόσιας δαπάνης, όταν τον  Μάρτιο 
του 2004 ήταν µόλις 40%.  
 
 «Η απόδοση αυτή νοµίζω λέει πολλά για τον τρόπο µε τον οποίο 
δουλεύουµε, αν µάλιστα συνυπολογίσει κανείς τις τεράστιες προσπάθειες που 
καταβλήθηκαν για την εξυγίανση του Γ ΚΠΣ ώστε να µην διασύρεται το κύρος της 
χώρας στην Ε.Ε όπως δυστυχώς συνέβαινε επί σειρά ετών»  σηµείωσε ο κ. Φώλιας. 
 
 Σε ότι αφορά τα 24,4 δισ. ευρώ, σε σηµερινές τιµές, του ∆΄ ΚΠΣ που 
εξασφάλισε η χώρα µας, ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών,  τα 
χαρακτήρισε αναπτυξιακή ένεση και  εθνική επιτυχία πρώτου µεγέθους που φέρει την 
προσωπική σφραγίδα του πρωθυπουργού Κώστα Καραµανλή.  
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 «Απόφασή µας είναι να µην χαθεί καµία ευκαιρία, να µην χαθεί ούτε ένα 
ευρώ. ∆εν είναι σύνθηµα. Είναι δέσµευση για την οποία δουλεύουµε συστηµατικά 
και σε αυτή τη βάση σχεδιάστηκε το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο 
Αναφοράς(ΕΣΠΑ) 2007 -2013». 
  
 Σύµφωνα µε τα στοιχεία το 82% των πόρων του ΕΣΠΑ επενδύεται µεθοδικά 
και στοχευµένα στην ελληνική περιφέρεια αντανακλώντας το γεγονός ότι η 
περιφερειακή ανάπτυξη είναι εθνική προτεραιότητα για τη σηµερινή κυβέρνηση.  
  
     Αναφερόµενος στην παιδεία και το άρθρο 16 ο υφυπουργός Οικονοµίας και 
Οικονοµικών σηµείωσε. «Αυτοί οι οποίοι αρνούνται την ανάγκη ίδρυσης των 
ιδιωτικών µη κερδοσκοπικών πανεπιστηµίων στη χώρα µας, αρνούµενοι το 
γεγονός ότι δεκάδες χιλιάδες σπουδαστές κάθε χρόνο κατακλύζουν τα ιδιωτικά και 
κερδοσκοπικά πανεπιστήµια του Εξωτερικού, µοιάζουν να δρουν στην ουσία, σαν 
ατζέντηδες τους».  
  
 Καθώς η εκδήλωση πραγµατοποιήθηκε για τους ετεροδηµότες και τους 
πολιτικούς φίλους από τα Γρεβενά, την εκλογική του περιφέρεια, ο κ. Φώλιας 
αναφέρθηκε εκτενώς και στις δράσεις της κυβέρνησης που υλοποιηθήκαν η 
υλοποιούνται για την ανάπτυξη της περιοχής.   
   
 Στην εκδήλωση όπου την Βασιλόπιτα έκοψε ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης 
κ. Άνθιµος παρέστησαν µεταξύ άλλων ο Υπουργός Εσωτερικών ∆ηµόσιας και 
Αποκέντρωσης κ. Προκόπης Παυλόπουλος, ο Υφυπουργός Αθλητισµού κ. Γιώργος 
Ορφανός, ο πρώην Υπουργός Μακεδονίας Θράκης κ. Νίκος Τσιαρτσώνης, οι πρώην 
Υφυπουργοί Οικονοµικών κ. Αδάµ Ρεγκούζας και  Ανάπτυξης Γιώργος 
Σαλαγκούδης, και, οι βουλευτές κ.κ, Γκιουλέκας, Ιωαννίδης, Καλαφάτης, Γαλαµάτης, 
Καράογλου, ο Νοµάρχης Θεσσαλονίκης κ. Παναγιώτης Ψωµιάδης, ο Νοµάρχης 
Χαλκιδικής κ. Ζωγράφος, ο Νοµάρχης Γρεβενών, κ. ∆ηµοσθένης Κουπτσίδης, ο 
∆ήµαρχος Γρεβενών κ. Γιώργος Νούτσος, οι γ.γ περιφέρειας ∆υτικής Μακεδονίας, κ. 
Αντρέας Λεούδης, Κεντρικής Μακεδονίας κ. Γιώργος Τσιότρας, δήµαρχοι των νοµών 
Θεσσαλονίκης και Γρεβενών,  ο γ.γ υπουργείου Μακεδονίας Θράκης κ. Ανανίκας , 
πρόεδροι συλλόγων σωµατείων κ.α.   


